

«Утверждаю»

Председатель региональной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования Калужской области»

Л.В.Заварницына

«Утверждаю»

Начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги

И.С.Матвеевко



## Положение

### о зимнем чемпионате и первенстве города Калуги по спортивному ориентированию

#### 1. Общие положения

Зимний чемпионат и первенство города Калуги по спортивному ориентированию (далее - соревнования) проводятся в соответствии с постановлением Городской Управы города Калуги от 21.12.2018 № 13345-пи «О проведении в 2019 году общегородских официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий и участия в региональных официальных спортивных мероприятиях», правилами вида спорта «Спортивное ориентирование», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 3 мая 2017 года № 403, в целях реализации муниципальной программы муниципального образования «Город Калуга» «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Город Калуга», в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта, включая мероприятия по совершенствованию предоставления услуг (выполнения работ) для населения в муниципальных учреждениях спортивной направленности».

Соревнования проводятся в целях:

- пропаганды спортивного ориентирования, как вида спорта;
- повышения тактического и технического мастерства участников;
- выявления сильнейших спортсменов;
- выполнения требований спортивных разрядов.

#### 2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 23 февраля 2019 года в районе государственного автономного учреждения Калужской области «Специализированная школа олимпийского резерва «Орленок» по адресу: г.Калуга, Пригородное лесничество (по согласованию).

Начало соревнований 14.00 часов.

#### 3. Организаторы соревнований

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги. Непосредственное проведение соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация спортивного ориентирования Калужской области» (далее РОО «Федерация спортивного ориентирования Калужской области»). Главный судья соревнований – Заварницына Любовь Владимировна.

Организация и обеспечение медицинского обслуживания, безопасности участников и зрителей, обеспечение судейства возлагается на РОО «Федерация спортивного ориентирования Калужской области».

#### 4. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются участники команд туристских клубов, учебных заведений, организаций г.Калуги, включенные в заявку, имеющие медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию, удовлетворяющие возрастным ограничениям и имеющие необходимое снаряжение по группам: юноши и девушки до 15 лет (МЖ14) (2005 г.р. и моложе), юноши и девушки до 18 лет (МЖ17) (2002-2004 г.р.), мужчины и женщины (МЖ) (2001 г.р. и старше), ветераны (МЖ55) (1964 г.р. и старше).

Количество участников от одной организации не ограничено.



## **5. Подведение итогов**

Победители определяются отдельно среди мужчин и женщин в каждой возрастной группе.

## **6. Награждение**

Участники соревнований, занявшие 1,2,3 места в своих возрастных группах, награждаются грамотами и медалями.

## **7. Условия финансирования**

Расходы, связанные с оплатой питания судей, награждением победителей и призеров соревнований, возлагаются на управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Расходы, связанные с организацией и обеспечением медицинского обслуживания, безопасности участников и зрителей, возлагаются на РОО «Федерация спортивного ориентирования Калужской области».

## **8. Заявки на участие**

Предварительные заявки подаются до 22 февраля 2019 года включительно на электронную почту [nikenergokaluga@mail.ru](mailto:nikenergokaluga@mail.ru) и сайте <http://orgeo.ru>.

Именные заявки и документы подаются в комиссию по допуску в день проведения соревнований.